

**Errata corrige vol. TE5 “La prova di cultura generale” – isbn 9788893620932**

**Pag. 64**, terzo rigo, sostituire la parola “Sofosnisba” con la seguente “Sofonisba”.

**Pag. 216**, nel rigo della “Regione carpatico-danubiana” correggi i dati della Romania con i seguenti: “Romania, rep. semi-presidenziale, 20.528.641 ab.”.

**Pag. 434** elimina le parole seguenti: “due ‘*referendum*’ (e non *referenda*)”.

**Pag. 488**, quiz 70 nella frase “Quanto mi è costato!” sostituisci il punto esclamativo “!” col punto interrogativo “?”